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гр. София,  06.12.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 9 състав, 

в публично заседание на 06.12.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Камелия Серафимова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Анжела Савова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 8680 по 

описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именно повикване в 11.12 часа се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ – П. П. К., редовно и своевременно призована, се явява лично и с адвокат 

П., редовно упълномощена, с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ПО ИСКА – МИНИСТЕРСТВО НА ПРАВОСЪДИЕТО – ГР. С., 

редовно и своевременно призован, се представлява от юрисконсулт Н. и юрисконсулт 

Л., редовно упълномощени, с пълномощно по делото. 

СГП – редовно и своевременно призована, се представлява от прокурор К.. 

АДВОКАТ П. – Да се даде ход на делото. 

ЮРИСКОНСУЛТ Л. – Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОР К. – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

              Докладва искова молба. 

 

АДВОКАТ П. – Поддържаме изцяло исковата молба. С оглед указанията на съда с 

Определението за насрочване представям и моля да приемете Заповед за отмяна на 

Заповедта за отстраняване с отразяване на датата, на която сме я получили, Заповед за 

прекратяване на служебното правоотношение, която е връчена на 12.09.2022 г. и 

документ, с който е извършена проверка срещу лицето, което е написало оценката за 

работата на ищцата като държавен служител. По отношение на установяването на 

вредите и пряката и непосредствена последица от самата заповед отново правим 



искане за допускане на свидетели. Моля да допуснете Д. П. Г. при режим на 

довеждане за следните обстоятелства: как се е отразило отстраняването от длъжност 

върху ищцата в личен план, какви са психичните последици върху ищцата от 

отстраняването й от длъжност, отношения с близки, роднини, приятели, колеги в 

периода 14.03.2022 г.–02.06.2022 г.  Вторият свидетел, който молим да допуснете при 

режим на довеждане е Д. Б. Й. за следните обстоятелства: как се е отразило 

отстраняването от длъжност върху ищцата върху кариерното й развитие като главен 

експерт обществени поръчки в  сектор „Логистика и обществени поръчки“ в ГДИН, 

каква промяна е настъпила обективно към нея от страна на колеги, пряк ръководител, 

как са се променили условията на труд, претърпяла ли е и какви болки и страдания 

ищцата като възприятия от причиненото й отстраняване от длъжност за периода 

14.03.2022 г.–02.06.2022 г.  Не твърдим имуществени вреди, само неимуществени. 

ЮРИСКОНСУЛТ Л. – Оспорвам исковата молба. Поддържаме писмения отговор. Не 

възразяваме да бъдат приети представените писмени доказателства. Моля да не бъдат 

допускани исканите свидетели, тъй като техните показания няма да бъдат достатъчно 

достоверни, тъй като са бивши служители на ГДИН. 

СЪДЪТ ПРЕДОСТАВИ възможност на юрисконсулт Л., на  юрисконсулт Н. и на 

прокурор К. да се запознаят с днес представените писмени доказателства. 

ПРОКУРОР К. – Исковата молба е допустима. Да се приемат писмените 

доказателства, приложени по делото, както и днес представените такива. Считам, че 

следва да бъдат допуснати исканите свидетели. 

ЮРИСКОНСУЛТ Л., ЮРИСКОНСУЛТ Н. – Запознахме се с доказателствата и моля 

да бъдат приети. 

СЪДЪТ намира, че следва да бъдат приети приложените по делото писмени 

доказателства и 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ПРИЕМА приложените към исковата молба писмени доказателства, приложените към 

писмения отговор писмени доказателства и днес представените писмени 

доказателства от страна на процесуалния представител на ищеца. 

СЪДЪТ намира искането на ищеца за събиране на гласни доказателства чрез разпит 

на двама свидетели за основателно и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА до разпит в качеството на свидетели лицата Д. П. Г. и Д. Б. Й. при режим 

на довеждане. 

Тъй като делото не е изяснено от фактическа страна, АССГ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА съдебното заседание за 28.02.2023 г. от 11.20 ч., за която 

дата и час страните – уведомени при условията на чл.138, ал.2 АПК. 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 11.20 часа. 

 

 

         СЪДИЯ: 

 

         СЕКРЕТАР: 
  



 
 


